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Ata da Centésima Quarta Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 
Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 29 de abril dois mil e vinte 
quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 
presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 
legal com a presença de todos os vereadores. A presidente passou a palavra ao 
vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre venho perante a vossa excelência 
comunicar minha renúncia do cargo de primeiro secretário da mesa diretora da 
Câmara Municipal de Campindpolis Mato Grosso com base do artigo 28 do 
Regimento Interno por motivos pessoais, presidente considerando a comunicação 
feita pelo vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre convoco o segundo 
secretário Sr. Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto para assumir os trabalhos de 
primeiro secretário desta mesa e na próxima sessão, prosseguiremos com a eleição 
suplementar para o segundo secretário. A senhora presidente declarou aberta a 
presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 
hino Municipal, e convidou o Vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa para 
fazer ler um trecho da bíblia sagrada, cumprimenta a todos os presentes para 
fazer a leitura do Salmo 91 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 
leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Centésima Terceira Sessão Extraordinária do dia 24 de abril dois mil e vinte 
quatro, realizada as dezenove horas. Correspondências de terceiros; Oficio 
18/2024 OUV, Passo ao Secretário para fazer a Leitura das Indicações: Indicação 

n2  32 /2024 de Autoria do Vereador Antônio Rodrigues" "Indica ao Prefeito 
Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de Manutenção na 
estrada da aldeia Ho Hoi e Aldeia Rio Klueno com patrolamento, limpeza e 
cascalhamento.". Colado em discussão a indicação ninguém se manifestou em 
votação as indicações foi aprovado por unanimidade. Passo ao Secretário para 
fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de 

Resolução n2  06/2024 de Autoria da Mesa Diretora "Regulamenta no âmbito do 
Poder Legislativo Municipal, o disposto §22  do  art.  95 da lei 14.133/2021 para 

Pequenas Compras ou de Prestação de Serviços de Pronto Pagamento". 
Considerando que Projeto de Resolução n2  06/2024 tem pedido de regime de 
urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do 
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pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente 
com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres 
escritos. Projeto de Lei Ordinária n2  03/2024 de 23 de abril de 2024 de Autoria do 
Executivo Municipal "Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional 
no orçamento vigente, e dá outras providencias" Considerando que Projeto de Lei 
Ordinária n2  03/2024 de 23 de abril de 2024 tem pedido de regime de urgência 
vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de 
urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente foi 
reprovado por unanimidade o pedido de urgência. Passo a Ordem do dia com a 
votação dos Projetos: Projeto de Resolução n° 06/2024 de Autoria da Mesa 
Diretora "Regulamenta no âmbito do Poder Legislativo Municipal, o disposto §22  
do  art.  95 da lei 14.133/2021 para Pequenas Compras ou de Prestação de Serviços 
de Pronto Pagamento".Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, justiça e redação final, comissão de Finanças fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentária. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Resolução, em votação projeto 
de Resolução foi aprovado por unanimidade. Passo a Palavra livre com a Palavra 
vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa gostaria de fazer um requerimento 
verbal solicitando o pessoal da Vigilância Sanitária, Secretaria de Saúde ,até a 
Senhora mesmo como faz parte da equipe da saúde mas o Mauro puder nos ajudar 

nós estamos  corn  problema  Id  tem um senhor, ele pegou o esgoto da foça dele e 
jogou né no dreno que o prefeito fez IA recentemente beira na rodovia e esta 
ocasionando sérios problemas além da do mal cheiro ali perturbando os vizinhos, 
se vocês quiserem ver esse local aonde  tá  ficando ali as pesas a água porque tem 

muitos índios que moram IA nesse local  tá  cheio de larvas cheio de dengue, 
estamos ne um momento muito difícil com esse negócio de dengue, inclusive meu 

esposo  tá  com dengue, já tentei conversei com o prefeito mandei mensagem para 
secretária ela falou que vai mandar a equipe lá vai mandar vai mandar mas não 
manda, então conto ai com vocês porque a situação esta ficando critica né e acaba 
prejudicando os próximos ali, presidente Rosangela Raquel e isso realment 
Vereadora é um problema grave né sem contar com as com as doenças arboviros 
que é dengue, zica, chicungunha também você acarreta a doença de leite maniose, 
seu requerimento  eh  foi bem foi bem colocado Vamos colocar pra próxima sessão 
com pedido de urgência e se preciso for até comunicar a secretaria e 
antecipadamente né através de oficio ou outro e-mail,continua a palavra livre, com 
a palavra vereador celiomar Piaba bento vários vereadores já fizeram aqui as suas 
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indicações para que o executivo pudesse fazer quebra mola lombada em algumas 
vias da cidade, o que está acontecendo muito aqui naquela imediações ali da CASAI 
,Hospital Municipal são vários e vários acidentes inclusive nós estamos com um 
paciente  Id  em Cuiabá o estado dele é bem critico, e aconteceu em vários setores da 
cidade, essa Câmara tem pedido  pro  prefeito ele não tem atendido  tá  sendo 
omissão tanto do Poder Executivo e da câmara também porque a câmara deixou de 
cobrar, então eu quero fazer um requerimento, a indicação não adianta mais 
vamos fazer um requerimento nome do plenário para que a gente possa cobrar do 
executivo o Executivo cobrar das partes competentes ai já vi você tem falado que é 
de responsabilidade do DETRAN mas quem que é responsável pelas vias públicas 
do nosso município da nossa cidade a prefeitura são vários casos a gente não pode 
deixar mais acontecer se o poder não tomar providência a gente fica a mercce, 
porque a  Camara  de vereador desde o inicio do mandato estatá fazendo indicações 
não só nessas ruas que eu estou falando que passa na porta do hospital municipal 
acima do hospital mas na porta das escolas, Fórum,Prefeitura na porta da creche, 
escola carinho e ternura, Anastacio, Couto necessita de redutor de velocidade os 
quebra-mola lombada tem que ser feito, o trânsito aqui da nossa cidade não é fácil 
é esse o meu clamor espero que seja o clamor de vocês , eu quero já deixar o 
requerimento em nome de todos os vereadores para que seja encaminhado  pro  
executivo para que ele dê uma resposta, Presidente Rosangela Raquel de Souza 
Lopes eu até gostaria também de ti fazendo de uma forma oficial aqui também a 
cobrança para a o reparo dos semáforos da nossa cidade, tem alguns semáforos 
que não estão em funcionamento há muito tempo, acho que é visível que a nossa 
cidade graças a Deus de uma forma positiva vejo cresceu bastante temos novos 
bairros muitas e residências construídas, com isso a gente também aumenta as 
necessidades de segurança, que é a instalação quebra-mola como o senhor colocou 
, colocar lombadas eletrônicas igual é colocado em outras cidades como Nova 
Xavantina, principalmente próxima de escola, pois finais de semana eu vejo que 
aqui na cidade a o abuso do álcool e a condução de veiculo tem sido um problema 
visível também não só a questão de redutor de velocidade se não tiver também 
esse tipo de noção por parte da nossa população, então de repente além disso até 
mesmo uma reeducação no transito um trabalho voltado tanto da gestão como 
também da Policia Militar no nosso município porque eu tenho visto aqui alguns 
Condutores em alta velocidade sai de bares e conduz seu veiculo de maneira com 
uma velocidade bem acessiva, eu acho que deveria ter um trabalho voltado para 
isso também juntamente com essa com redutor de velocidade instalação de 
quebra-molas muito obrigada continua a palavra livre com a palavra vereador 
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Antônio Rodrigues boa noite a todos eu achei muito interessante ali a fala do 
vereador celomar piaba Bento eu até já fiz essas indicação nesse ano, eu fiz o ano 
passado tornei fazer esse ano novamente essa situação ai do dos quebra-molas 
também das faixas, até agora a gente não teve nenhuma solução e outra coisa 
também essa situação do sinal porque As vezes ele  td  funcionando um lado e do 
outro não  tá  funcionando podendo ocasionar um acidente, ainda bem que graças a 
Deus aqui ainda não aconteceu acidente, fiz uma indicação da iluminação pública e 
até agora a nossa iluminação pública continua a mesma coisa ninguém toma uma 
Providência não explica nada pra gente o que  tá  acontecendo a gente vai lá cobrar 
do secretário ele só fala que  td  que  td  fazendo um empenho ai para poder vir um 
caminhão, eu tti cobrando desde o inicio do ano pessoalmente 1.6 com o secretário, 
a cobrança da iluminação pública e ninguém não arruma a gente faz indicação 
também eles não atende a gente e a população paga né eu pago todo mundo paga 
iluminação pública e a gente  td  ai vivendo tem umas partes da cidade ai que  tá  
escura quero fazer esse apelo aqui para o nosso prefeito que ele toma uma 
Providência para evitar acidente, ali na onde aconteceu o acidente que o vereador 
birro falou com o rapaz a avenida esta escura mesmo As vezes se tivesse iluminado 
não teria acontecido a batida, continua a palavra livre com a palavra vereador 
Sergio Silvestre Ferreira boa noite a todos nobres pares Boa noite que nos assiste 
pela rede social, todos os nossos servidores, boa noite ao Edson que está presente 
venho fazer um apelo também aqui eu fiz uma indicação há um tempo atrás sobre a 
sinalização da cidade, as placas de pare  née  a sinalização nossa acabou Toninho as 

placas estão apagada muitos pontos da cidade você não sabe se para, se vai, ai fica 
aquela dúvida né nós somos motoristas nós sabemos que uma cidade sinalizada 
facilita o trânsito e traz mais segurança para quem dirige, agora o sinaleiro 
também estragou vou cobrar também a administração para atender indicação da 
sinalização das placas no município colocar as placas igual Vereador fez da faixa 
de pedestre e também eu venho aqui cobrar em nome da população indígena 
apelo aqui em nome da comunidade indígena xavante onde vários outros Vereador 
fizeram a cobrança para recuperação das estradas, a estrada dos índios está 

recária, tem local que você não  td  tendo mais estrada precisa rápida, do poder 

público mandar o maquindrio para as  Areas  indígenas e um apelo dos freteiros 
hoje que foi dia de movimento do pagamento dos indígenas e estão pedindo para 
esta casa de lei para arrumar as estradas s e Ponte, tem um apelo também do 
pessoal da saúde que trabalha na  Area  indígena que  td  com dificuldade de 

locomoção porque o paciente lá passando mal para chegar mais rápido na cidade 
isso me preocupa muito e tem várias indicações aqui nesse sentido a gente sabe 
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que tem as dificuldade do município mas já estamos iniciando o mês de maio né e 
nada foi feito na  Area  indígena ainda e também as demais áreas rurais de 

Campinápolis, que  tá  precisando de maquinário o prefeito tem que fazer uma 
Força Tarefa ai para levantar e recuperar as estradas do município o mais rápido 
possível fica o meu apelo, continua a palavra livre, com a palavra vereador Gininho 
Tseredapriwe Tsibo Oopre eu quero também registrar o meu pedido em relação a 
cascalhamento das estradas e realmente estamos sendo cobrado pelos freteiros 
que faz um trabalho junto com a nossa comunidade, já tínhamos solicitado várias 
vezes ao executivo e até o momento não tivemos essa resposta continua a palavra 
livre, com a palavra vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto senhora 
Presidente eu quero s6 reforçar sua fala né que vocês colocaram né a respeito da 
iluminação pública na cidade é muito importante que o nosso município porque 
não e só o carro que passa aqui e tem motos indígenas sem farol e se a rua está 
sem iluminação pública pode acarretar muitos acidentes, continua a palavra livre 
"Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinaria do dia 29 de abril de dois mil e vinte quatro as vinte 
uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos os 

vereadores.  A  Antônio Rodrigues  	(AD  &iG  Mzevedo Onesimo Waamate 

Tserebut. 	/"./_,J.  Bruna Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba  
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